



# ಅಮೂಲ್ಯ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್‌ನ ಪರಂಪರಾಗತ ಸ್ವತ್ತು

ಜಗತ್ತಿನ ಅತ್ಯಪರೂಪದ ಲೋಹಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದಾಗಿದ್ದು, ಶತಶತಮಾನಗಳಿಂದ ಬಯಕೆಯ ವಸ್ತುವಾಗಿರುವ ಇದರ ಹಲವು ಮುಖಗಳನ್ನು ಕಂಡುಕೊಳ್ಳುವ ಸರದಿ ಈಗ ನಿಮಗೆ ಬಂದಿದೆ.

ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಮತ್ತು ವಜ್ರಗಳ ಕ್ಯಾಪ್ಸೂಡ್ ಆದ ಇರಾಟಾ ಜಲ-ಸ್ಪೂರ್ತಿಯ ಅಭರಣಗಳ ಸರಣಿಯ ಭಾಗವಾಗಿದೆ; ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಗಿಲ್ಡ್ ಇಂಟರ್‌ನ್ಯಾಶನಲ್ ಇದನ್ನು ಮಾಡಿಕೊಡಲು ಕೇಳಿಕೊಂಡಿದೆ ಮತ್ತು ಭಾರತದ ಪ್ರಖ್ಯಾತ ಅಭರಣ ತಯಾರಕರಲ್ಲಿ ಒಬ್ಬರಾದ ಗಂಜಾಮ್ ಇದನ್ನು ರೂಪಿಸಿದ್ದಾರೆ.



ಜಪಾನಿನ ಸುವಸ್ಥದ ಅಮೂಲ್ಯ ಲೋಹಾಭರಣಗಳ ರೀಟೇಲರ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಒಬ್ಬರಾದ ಗಿನ್‌ಯೂ ತನಾಕಾ ಇದನ್ನು ತಯಾರಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಜಗತ್ತಿನ ಈ ಅತ್ಯಂತ ದುಬಾರಿ ಹ್ಯಾಂಡ್‌ಬ್ಯಾಗ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರತ್ಯೇಕಿಸಬಹುದಾದ ಭಾಗಗಳಿವೆ. ಆ ಭಾಗಗಳು ಉಜ್ಜುವಾದ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಅಭರಣಗಳಂತೆಯೇ ಕಾಣುತ್ತವೆ. ಅವು 12 ct. ಬೋಜ್, ವಜ್ರದ ಸರ ಮತ್ತು ಬ್ರೇನ್‌ಲೆಟ್-ಅನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿವೆ.

ಪು ರಾತನ ಈಜಿಪ್ಟ್‌ನಿಂದ ಹಿಡಿದು ರಡ್ ಕಾರ್ಪೆಟ್ ಪ್ರೆಮಿಯರ್‌ಗಳ ಅತ್ಯಾಧುನಿಕ ಹಾಲಿವುಡ್ ತನಕ ಜಗತ್ತಿನಾದ್ಯಂತ ಸೂಕ್ಷ್ಮ ಮನಸ್ಸಿನ ಜನರ ಬಯಕೆಯ ವಸ್ತುವಾಗಿದೆ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್. ಅದರ ಸೊಬಗು ರಾಜಕುಮಾರಿಯರು, ಪಾಪ್ ದಿವಾಗಳು, ಸ್ಟೆಲ್ ಐಕನ್‌ಗಳು ಹಾಗೂ ಫ್ಯಾಷನ್ ಡಿಸೈನರ್‌ಗಳ ಹೃದಯವನ್ನು ಸೂರೆಗೊಂಡಿದೆ!

ಅಂದಮೇಲೆ, ಇಷ್ಟೊಂದು ವಿಶಿಷ್ಟವಾದ ಲೋಹದ ಮೂಲ ಅಸಾಧಾರಣವಾಗಿರಲೇಬೇಕು ಎನ್ನುವುದು ಒಪ್ಪಬೇಕಾದ ಮಾತು. ಎರಡು ಲಕ್ಷ ಕೋಟಿ ವರ್ಷಗಳ ಹಿಂದೆ ಮೊದಲ ಬಾರಿಗೆ ಉಲ್ಕಾಪಾತಗಳಾದಾಗ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಈ ಧರೆಗೆ ಇಳಿದುಬಂತು. ಆದರೆ, ಪೃಥ್ವಿಯ ಮೇಲಿನ ಅತ್ಯಮೂಲ್ಯ ಲೋಹ ಇದು ಎಂದು ಗುರುತಿಸಲ್ಪಡಲು 18ನೆಯ ಶತಮಾನದ ವರೆಗೆ ಕಾಯಬೇಕಾಯಿತು.

ಬ್ರಿಟಿಷ್ ಸಾಮ್ರಾಜ್ಯದ ರಾಜಕೀಯದಲ್ಲಿದ್ದ ಕೋಹಿನೂರ್‌ನ ಐತಿಹ್ಯದ ಬಗ್ಗೆ ಯಾರಿಗೆ ಗೊತ್ತಿಲ್ಲ? ಆದರೆ, ಈ ಐತಿಹ್ಯದ ಜನಜನಿತ ಖ್ಯಾತಿಯ ವಜ್ರವನ್ನು ಪ್ಲಾಟಿನಮ್‌ನಲ್ಲಿ ಅಳವಡಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂಬುದು ನಿಮಗೆ ಗೊತ್ತಿದೆಯೇ?

ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಅನೇಕ ರಾಜಮನೆತನಗಳ ಸಹವಾಸ-ಸುಖವನ್ನು ಅನುಭವಿಸಿದೆ. ಇಂಗ್ಲಿಷ್ ದೊರೆ ಎಡ್ವರ್ಡ್ VIII ಮತ್ತು ವಾಲಿಸ್ ಸಿಂಫನ್‌ರಿಂದ ಹಿಡಿದು ರಾಕ್ ಅಂಡ್ ರೋಲ್ ಖ್ಯಾತಿಯ ಎಲಿಸ್ಟ್ ಪ್ರೆಸ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಅವರ ಪತ್ನಿ ಪ್ರಿನ್ಸಿಪಾ ತನಕ, ಅಲ್ಲದೆಯೇ ಹಾಲಿವುಡ್‌ನ ರಾಜಮಾನ್ಯರಾದ ಟಾಮ್ ಕ್ರುಜ್ ಮತ್ತು ಕೇಟೀ ಹೋಲ್ಟ್ಸ್ ಸಹಿತ ಎಲ್ಲರೂ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ವೆಡ್ಡಿಂಗ್ ಬ್ಯಾಂಡ್‌ಗಳನ್ನು ವಿನಿಮಯ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.

ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಅಪರೂಪವೂ ಬಹುಕಾರ್ಯೋಪಯೋಗಿಯೂ ಆಗಿರುವುದರಿಂದ ಅದು ಕಾರ್ಟಿಯರ್ ಮತ್ತು ಫೇಬರ್ಜೆ ರಂತಹ ಪ್ರಖ್ಯಾತ ಅಭರಣ ವಿದ್ಯಾಸಕಾರರ ಮೊದಲ ಆಯ್ಕೆಯ ಲೋಹವಾಗಿದೆ. ಇವತ್ತು ವಿವಿಯನ್ ಟ್ಯಾಮ್ ಮತ್ತು ಜಿಯೋವನಿ ಕ್ಯಾವ್‌ರಂತಹ ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಫ್ಯಾಷನ್ ಡಿಸೈನರ್‌ಗಳು ಪ್ಲಾಟಿನಮ್‌ನ ವಿವಿಧ ಮುಖಗಳನ್ನು ಆವಿಷ್ಕರಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ; ಅವರಿಬ್ಬರೂ ಅದನ್ನು ಸ್ಟೆಪಲ್ ಲೈನ್‌ಗಳ ತಯಾರಿಕೆಗೆ ಬಳಸಿದ್ದಾರೆ.



ರೊಟೊಂಡ್ ಗ್ರ್ಯಾಂಡ್ ಕಾಂಪ್ಲಿಕೇಶನ್. ಸೀಮಿತ ಆವೃತ್ತಿಯ ಕಾರ್ಟಿಯರ್ ಮಾಸ್ಟರ್‌ಪೀಸ್ ಆದ ಇದು ಒಂದು ಕ್ರಾನ್‌ಗ್ರಾಫ್. ಇದು ಅವಾಂಗಾರ್ಡ್ ವಿದ್ಯಾಸದ ಜೊತೆಗೆ ಮೋಹಕ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಕೇಸನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ.

ಒಳಗಡೆ ಪೇವ್ ವಜ್ರಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಲವ್ ಬ್ಯಾಂಡ್‌ಗಳ ಒಂದು ಜೋಡಿಯನ್ನು ಇಲ್ಲಿ ಸಾದರಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ. ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಸೋಲ್‌ಮೇಟ್ ಸಂಗ್ರಹಣೆಗಾಗಿಯೇ ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಇದರ ಡಿಸೈನ್ ತಯಾರಿಸಿದ್ದಾರೆ ಬ್ರಿಟಿಷ್ ಅಭರಣಕಾರರಾದ ಗ್ಯಾರ್ಡ್.



ಪ್ಲಾಟಿನಮ್‌ನ ಐತಿಹ್ಯದ ಭಾಗವಾಗಿ. ನಿಮಗೆ ಒಪ್ಪುವ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಅಭರಣದ ಆಯ್ಕೆಗಾಗಿ ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ನಗರದ ಅಧಿಕೃತ ರೀಟೇಲರ್ ಯಾರು ಎಂಬುದನ್ನು ಆಳಿದುಕೊಳ್ಳುವುದಕ್ಕಾಗಿ ಭೇಟಿ ಕೊಡಿ : [www.preciousplatinum.in](http://www.preciousplatinum.in)